

心中結婚年齡定為30歲

炎明熹理想對象似多啦A夢

多 啦 A 夢



炎明熹表情多多，十分可愛。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 17歲的炎明熹(Gigi)近日在王祖藍主持的綜藝節目《有個閩密叫祖藍》中亮相，並透露計劃30歲結婚，理想對象要似多啦A夢，讓人發現這位「火星女孩」的童真一面。

多啦A夢原來才是炎明熹的最愛。

在節目中「遊戲王」Gigi在製作組安排的「閩密快問快答」、「潮語知多少」、「猜猜畫畫」及「代溝測試」環節中，先後展現古怪思路，不過Gigi內心世界其實與一

般17歲中學生無異，在學校中有兩名要好的「閩密」，除了會協助她上網課，又時會與她分享心事及為其打氣。Gigi又與其他少女一樣，一早已計劃好戀愛之路，早與家人商量好理想結婚年齡為30歲，理想對象要像多啦A夢，令祖藍哭笑不得。

讚姚焯菲分析力強

談到與After Class成員姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)及詹天文(Windy)關係，Gigi對三人讚不絕口：「Chantel比較成熟，有時做訪問或者要做抉擇，對我嘍講都比較困難，但佢竟然可以分析畀你聽，一句一句咁，令我覺得好有道理。Yumi就非常活潑，係氣氛擔當，Windy就搞怪啲。」Gigi又慶幸首屆聲夢學員都不是爭勝心強的人，覺得好難得。

最怕成話題終結者

Gigi又直認參賽《聲夢》初期完全融入不到其他學員之中：「我比較怕醜同慢熱，有時我要認到傾咩我先想講，否則停咗嗰度我會好尷尬，(覺得自己似外星人?)係，嗰時未知點樣同大家溝通得良好啲，或者驚自己成話題終結者，覺得自己成日都九唔搭八，有時我聽唔明人哋某啲用語，我會畀咗反應先，然後就偷偷地啱屋企查返個term係咩意思。」祖藍聞言即勉勵Gigi：「其實你唔使怕話畀人聽『我唔明』。」Gigi聽畢即一臉認真兼連連點頭，十分可愛。

另外，在myTV SUPER播放的加長版中，祖藍說了「給17歲Gabby的話」：「17歲係好興奮嘅年紀，相信你已經有自己嘅世界，你要繼續好似Gigi咁努力追夢，鍾意做乜就乜做乜。屋企道門永遠打開，有事就話畀我聽，有事就自己享受青春啦。」Gigi聽畢更感動至眼濕濕，指祖藍心態與自己父母猶如倒模；之後二人又合唱《世上只有》，更向家人隔空發表「愛的宣言」：「有啲嘢嘢煩惱，都可以同我講。」被祖藍讚孝順，話題時刻離不開家人的Gigi坦承屋企人是不可以缺少的。



祖藍好多方面都跟Gigi爸爸相似。



After Class成員各有特色。

受耳患困擾 IU抱病開唱

香港文匯報訊(記者 文芬)在韓國有「國民妹妹」之稱的多棲藝人IU(李知恩)近日完成了連續2天的演唱會，但在前晚尾場時，IU首次向粉絲透露耳朵由一年前開始出現問題，而狀況亦愈來愈差，讓她「像處在地獄一樣。」

IU向來對歌迷報喜不報憂，她前晚站在台上坦承當晚的演出對她來說有些困難，這次演出準備過程中內心充滿焦慮，提心吊膽，她說：「其實我的耳朵出了一點點問題，就算嗓子啞了，只要拚命撐過去就可以克服，但我無法控制我的耳朵，這件事從1年前就開始了。」她說話語氣有些猶豫，讓歌迷頗為擔心。



IU透露耳朵出問題已長達1年。

IU最後特別感謝粉絲的支持，「雖然說過很多遍，但我都是發自內心的，這場演出是靠着大家才能完成，非常感謝大家。」語畢全場響起掌聲，感動萬分。

聽到IU抱病開唱，讓許多歌迷感到不安，並叮囑她要好好休息，趕快康復。今年29歲的IU在15歲即推出個人專輯出道，長期承受極大的壓力，健康多次出問題。

茱麗葉庇洛仙獲頒終身成就獎



茱麗葉庇洛仙對獲獎感到光榮。

香港文匯報訊 據中央社綜合外電報道，《別問我是誰》法國影星茱麗葉庇洛仙(Juliette Binoche)昨天表示，演員必須學會對物化女性的角色說「不」。茱麗葉庇洛仙昨日在「西班牙奧斯卡」之稱的第70屆聖塞瓦斯蒂安影展(San Sebastian Film Festival)獲頒終身成就獎。

奧斯卡獎得主、法國最知名影星之一茱麗葉庇洛仙說：「你必須學會對某些事情說不，才不會陷入被人以某種方式看待的窘境。」茱麗葉總是推掉「某人的女人，或被物化的女性」這類角色。



群星列陣紐約林肯中心閃耀全場。

大衛奧羅素新作全球首映

香港文匯報訊(記者 文芬)《驕傲豪情》、《失戀自作業》導演大衛奧羅素(David O Russell)年度話題作《阿姆斯特丹》(Amsterdam)雲集荷里活巨星傾力演出。導演率領眾演員於美國時間9月18日晚上亮相紐約林肯中心舉行的全球首映禮。此片將於10月6日在港上映。

片中三大主角「蝙蝠俠」基斯頓比爾(Christian Bale)、「小丑女」瑪歌羅比(Margot Robbie)和《天能》尊大衛華盛頓(John David Washington)，聯同金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)、金像影帝雷米馬利克(Rami Malek)、男星米高沙朗(Michael Shannon)、基斯洛克(Chris Rock)、米高邁亞斯(Mike Myers)、添姆菲奧芬(Timothy Olyphant)，以及安哲雅麗絲布洛(Andrea Riseborough)，皆與導演現身紐約林肯中心閃耀首映禮。他們更於電影放映後，出席由喜劇巨星史迪拿(Ben Stiller)主持的問答環節，與觀眾交流。

任晴佳獲琦琦傳授護膚錦囊

香港文匯報訊(記者 林子棠)任達華與名模琦琦的愛女任晴佳(Ella)盡得父母優良的DNA，擁有逆天長腿，高挑靚女的她早已被喻為「最有潛質星二代」。近日Ella獲護膚品牌之邀出席活動，雖然年紀輕輕，但Ella對護膚已甚有心得，還大方透露媽媽傳授的護膚秘訣。她謂：「我非常了解自己使用的護膚產品，每次選購產品，我都會檢查當中的成分，確保天然之餘，亦會留意是否合適我的肌膚類型及需要。我也很着重眼部護理，因為經常用電話被藍光傷害，所以我一定選最好的眼霜來用。另外我也會常敷面膜，既有趣又可以扮靚。」



任晴佳每天也會勤力護膚。

科幻新作香港票房衝破6000萬 古天樂冀刷新華語片票房紀錄

香港文匯報訊(記者 阿祖)古天樂(古仔)監製及主演的《明日戰記》在港上畫短短3星期，截至9月18日票房收入已經衝破6,000萬，以6,024萬(不包括澳門票房)暫居香港電影史上華語片十大票房第6位，古天樂及一眾演員相當感謝台前幕後的工作人員以及觀眾鼎力支持。日前，天下一電影公司特意舉行慰勞宴，招待勞苦功高的台前幕後，出席還包括吳肇軒、朱鑑然、張文傑、胡子彤、陳毅樂(ANSONBEAN)及女子組合COLLAR成員陳泳伽(Winka)。

對於電影再次刷新紀錄，古天樂表示：「好開心三星期創下佳績，希望可以更進一步。我的願望是該片可以打破華語片十大，創造出最新的票房紀錄。」張文傑補充上次撲蛋糕慶祝已期望票房衝上一億。除了對票房有期望之外，吳肇軒對《明日戰記》的續集更有野心，他笑指：「希望打破香港史上電影最多續集的票房，老闆要繼續找我們演出。」



左起：吳肇軒、古天樂、朱鑑然及張文傑出席慰勞宴。

另外，不少人提到因為該片令香港吹起一陣港產片的正面氣氛，古仔率先表示：「首先這是套創新科技，科幻片是一個工業，想藉着首部科幻片及後亦能培育更加多年輕人，可以入行做出不同題材的電影。這個工業需要一段時間去發展，大家要並肩作戰才能有更好的成績。」

泳兒自爆性格分裂



泳兒表示有時會自己同自己講話。

香港文匯報訊(記者 林子棠)泳兒將於10月2日舉行演唱會，她在TVB娛樂節目《StarTalk》訪問中，談及今次相隔三年再度開騷的感受：「之前我對開騷冇信心，但自從推出咗一系列暗黑歌曲後，好似建立咗一啲方向，而且年頭出嚟碟反應好好，所以開始有信心，今次亦係我主動提出想開騷。不過其後，自己一方面好興奮，好有自信，但一方面又有好多嘢諗，好多擔心，驚唔夠時間練，亦唔知觀眾鍾唔鍾意，搞到好大壓力。特別係聽到一啲評語，指我轉型唱暗黑歌曲係五馬六，自己會質疑自己，不過轉個頭會有嘢，知道有人會唔鍾意，我先更加要做得好。」

提到新歌《十八部半》是有關性格分裂，她自言也有分裂的性格，有時會自己跟自己說話，不开心時候會安慰自己，還會不知不覺把安慰的說話講出口，可能是遺傳，因為曾經見過媽媽也有類似情況，不過有人的時候就不會這樣，所以男朋友應該不知她有這一面。